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70ό Ενημερωτικό 

 

  

6ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα, εκεί που βρέχει φωτιστικά! 

 

Την Τετάρτη 3-4-2024 οι εκπαιδευτικοί και τα νήπια του 6ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα έγιναν μάρτυρες 

πτώσης φωτιστικού σώματος μόλις δυο λεπτά αφού είχαν συγκεντρωθεί στην πρωινή παρεούλα τους. 

Από καθαρή τύχη δεν είχαμε κάποιο τραυματισμό. 

Δεν είναι το πρώτο περιστατικό στον Δήμο μας, να θυμίσουμε την πτώση σοβάδων στο 3ο Γυμνάσιο, 

την πτώση γείσου στη γωνία 8ου Δημοτικού και 7ου Νηπιαγωγείου, την πτώση μαρκίζων στο 1ο Λύκειο. 

Φαίνεται ότι εγκαινιάσαμε και την πτώση φωτιστικών σωμάτων. 

Ο Σύλλογός μας εδώ και χρόνια βάζει το ζήτημα της σχολικής στέγης και της συντήρησης των 

σχολικών υποδομών στις Δημοτικές Αρχές Βύρωνα, Καισαριανής και Αθηναίων με όλους τους τρόπους και 

μέσω παραστάσεων διαμαρτυρίας και συναντήσεων και μέσω ΔΕΠ και μέσω σχολικών επιτροπών και στα 

Δημοτικά Συμβούλια. Δεν κρύβουμε ότι πολλές φορές τα αιτήματά μας κρίθηκαν μαξιμαλιστικά. Δυστυχώς η 

σχολική πραγματικότητα επιβεβαιώνει την αναγκαιότητά τους. 

Αποδεικνύεται ότι η χρόνια υποχρηματοδότηση των κυβερνήσεων έχει κοντά ποδάρια.  

Οι αριθμοί είναι αμείλικτοι: η ΣΑΤΑ συντήρησης στον Δήμο Βύρωνα για 13 Νηπιαγωγεία, 11 

Δημοτικά, 4 Γυμνάσια και 4 Λύκεια είναι μόλις 100.000€. Συμπεραίνουμε λοιπόν ότι είναι κεντρική 

πολιτική επιλογή αυτά που συμβαίνουν και στην Παιδεία και στην Υγεία. 

Αλήθεια, τι άλλο να πεις όταν στο αίτημα των ΔΟΕ- ΟΛΜΕ για τις σχολικές υποδομές και τη 

χρηματοδότηση στην συνάντηση της 2-4-2024 η πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΠΘ δεν ψέλλισε ούτε λέξη αλλά 

ήταν λαλίστατη με την αξιολόγηση που οδηγεί σε κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών, 

άρα μεγαλύτερη υποβάθμιση και κτηριακή; 

Εμείς όμως θα πούμε ότι και οι δημοτικές αρχές κρίνονται στο πώς διεκδικούν καλύτερες 

συνθήκες το 2024 για την σχολική στέγη και σίγουρα όχι με επιστολές. 

Υ.Γ Οι Γαλάτες στον Αστερίξ φοβόντουσαν μην τους πέσει ο ουρανός στο κεφάλι, εμείς δεν ξέρουμε τι ή 

μάλλον ξέρουμε. 
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